PASBUTUE KPUTUYHECKOIO
MbILWJIEHUA LWKOJIbBHUKOB
HA YPOKE MATEMATUKMA



TeMa ypoka:
«Teopema Buera».



Llesin ypoka:
® MO3HAKOMUTb YYaLLUXCA C TEOPEMOU
Bueta;

* Hay4nTb NPUMEHNATb TeopeMy Bueta
NN COCTaBNEHUS KBaApaTHbIX
YPaBHEHUN;

e C(hOpMYNINPOBATb TEOPEMY, 0OpPaTHYIO
TeopeMe Bueta, n HayunTb NPUMEHSATb
ee K peLleHnio KBaapaTHbIX
YPaBHEHUN.



YcTHasa pabora.
1. Ha3oBUTE NOMHbIE, HEMOMHbIE N NMPUBEAEHHbIE

KBaZpaTHbIE YPaBHEHUS:

a)3x°—2x=0;
6) 7x* — 16x+ 4 = 0;
B) > —3=0;

r)—x+2x—4=0;
n)2-6x+x>=0;
e) —21x*> + 16x = 0;

X) x> = 0;
3) X +4x+ 4 =0;
n) x° = 4;

K) =7x> + 6 = 0.



2. [peobpa3ynTe KBaapaTHOE YpaBHEHME B
NnpuBeaeHHoE:

a)3x2 + 6x—12 = 0;

6)2c =0

B) —x>—2x+ 16 = 0;

Nx+x-2=0;

n)3x>—7=0;

e) -5x2 + 10x—-2 = 0.



Ob6bsicHeHMe HOBOro MaTepuana

YpaBHeHuUe b c Kopuu Cymma xopueun IlpousBenenune KopHei
x*-3x-4=0

xXX-x-12=0

XX+5x+6=0

xX*+3x-10=0

x2-8x+7=0

xI—6x-7=0



PaccMoTpeTb AoKa3aTeNbCTBO TEOPEMbI MOXXHO
KakK no y4ebHuky (c. 127— 128), Tak n npmusenekas
y4aLllMXcs, NOCKONbKY OHO He ABNAETCSA CIOXHbIM.
[locne gookasatenbcTBa Ha OOCKY BbIHOCUTCA
3anunchb:

Teopema Buera

Ecmu x.. x

1» X, — KOpHH ypaBHCHUS

x*+px+q=0,

TOX, TX,=—p;, X, "X,=¢q.



2. TeopemMa Buerta angd HenpmBedeHHOro
KBaApaTHOro ypaBHeHuA.

Teopema Buera
Ecim x , x, — KOpHU ypaBHEHHs
ax*+bx+c=0,

T0x1+x2= ;

3. TeopeMa, obpaTHasa TeopeMe Buerta.



3. Neparornyeckumn
3KCNepuMeHT



Ne ®UO [TonpaBuics BaMm Hpagsarca mu Bam ypoku CMOXKETE JIM BBl CAMOCTOSATEIBHO
CETOHAIIHUM YPOK?  MaT€MAaTHKH? BBITIOJIHUTH 3aJJaHuUS,
MPOWICHHBIEC HA YPOKaX?

1o IIOCJIE hifo) IOCJIe )i (o) OCJIe
1 babxona B. Jla Ja Ja Jla Jla Jla
2 banasu A. Ila Ila Jla Ja Jla a
3 baxmernena II. Ila Ila Her Ia Ila Ila
4 buynos A. Ila Ila Ila Ia a Ja
5 Typeena C. Jla Jla Hert Ia Jla Jla
6 Jloopun JI. Jla Ila Jla Ila Ja Ia
7 3axapoa M. Ia Ja Ja Ia Ila Ila
8 3BepeB B. Ila Ila Ila Ila Ja Ha
9 Kapanetsa M.. Ila a Her Ha Her a

10 KupnaueBa A. Ila Ila Ila Ia Ja Ha



Tabnuua 2. CBoaHan
Tabnuua

IloupaBuica Bam Hpaearca aum Bam Cmoxkere JIA BbI
CeroHSAIIHUA YPOKH MATEMATHKHU? CAMOCTOSTEJIbHO
ypok? BbINIOJIHUTD...... ,

NPOWIeHHbIE HA YPOKaX?

a0 IHOCJI€ 0 HocCJ1€ a0 HocCJ1€

Her 4 | 10 4 8 |



[1poLIeHT BpeMeHW aKTUBHOCTU =
(A, * (100%-X,%)/100% + A, * (100%-
X,%)/100% + ... + Ap 2 (1000/0-Xp°/0)/1000/0)
* K/ 100%.
[ pe:
Ay Ay, g A » — KOJIMHYECTBO YHEHWKOB B rpynne;

) D G Xp — NPOLIEHT BPEMEHW, KOTOPbIN Fpyrnmna
YYEHUKOB OTBJ/IEKAETCS OT YPOKa;

K — BCero y4eHMKOB B KJlacce



[lpoueHT BpeMeHN aKTUBHOCTU O6bIYHbIX
ypokos = (5*(100-10)/100 +
2*(100-50)/100 +
20*(100-0)/100)*100/27 = 94,4%.

[IpOLEHT BpEMEHU aKTUBHOCTU BO BPeMS
skcnepuMeHTa = (1* (100-20)/100 + 26)
*100/27 = 99,3 %.



Tabnuua 3. PesynbraThl ccrnengoBaHUs

IOmouun HMurte KayecTBO IIpoueHt

(%) pec 3HAHMM, BpeMeEHH
(%) ymenum, AKTHBHOCTH
HABBLIKOB YUYEHHUKOB
(Vo) (Vo)
o 86 63 70 94.4
Iloc 96 86 96 99,3

JIC






AKTUBHOCTb 10 3KCNEPUMEHTa =
(86+63+70+94,4)/4 = 78%
AKTUBHOCTb MOCJ1e 3KCNepUMEHTa =
(96+86+96+99,3)/4 = 94%

'Hii




Cnacumbo 3a
BHUMaHMe.




